



СРПСКА НАРОДНОСНА САМОУПРАВА У СТОНОМ БЕОГРАДУ

8000. Стони Београд, улица Рацка 17.

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

8000. Székesfehérvár, Rác utca. 17.

Tel: +36-70-337-2363 email: szfvariszerbnemzetiseg@gmail.com

Jegyzőkönyv

Készült a Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 2022. december 01-én megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Székesfehérvár, Rác utca 17. szám alatti Szerb Közösségi Ház.

Jelen vannak:

Sándorovits László

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Sándorovits Tamás

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese

Sándorovits László Pál

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Jelenlévő meghívott:

Török Ferencné Hollósi Sára

Polgármesteri Hivatal munkatársa

Érdeklődőként megjelentek továbbá: jelenléti ív szerint.

Sándorovits László elnök köszöntötte a megjelenteket. A közmeghallgatást 17.30 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy 3 fő képviselő jelen van, így a közmeghallgatás határozatképes.

Sándorovits László elnök a 2022. december 01-i közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére javasolta Sándorovits Tamás elnökhelyettes megválasztását és kérte, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon a testület.

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

A Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2022.(XII.01.) számú határozata a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

1.

A Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. december 01-i közmeghallgatási jegyzőkönyvének hitelesítésére Sándorovits Tamás képviselőt választotta meg.

Sándorovits László elnök tájékoztatásul elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. szakasza értelmében a nemzetiségi önkormányzatok évente egy alkalommal közmeghallgatást tartanak előre meghirdetett időpontban. Ekkor a polgároknak lehetőségük van arra, hogy a képviselőkhöz kérdést intézzenek és arra ott a helyszínen választ is kapnak, illetve javaslatokat tegyenek, véleményt nyilvánítsanak a testület munkájával kapcsolatosan. A közmeghallgatás időpontja Székesfehérvár honlapján előzetesen közzétételre került.

Sándorovits László elnök beszámolt a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi programjairól és bevételeik alakulásáról és jövő évi terveikről.

Elmondta, hogy ebben az esztendőben 30+1 rendezvényük volt, azok a 2022-évi munkatervük szerint valósult meg, néhány program azon túl. Ebben az esztendőben már csak egy alkalommal tartanak rendezvényt, amikor is a Vasvári Pál Általános Iskola tanulói a szerb ortodox templomban, 2022. december 16-án du. 18-órai kezdettel Karácsonyi énekek, verseket fognak előadni, ajándékként a szülőknek, tanáraiknak és a vendégeknek.

November 11-én a „Nagy Háború” befejezésének emlékére is a diákok adtak igen színvonalas műsort a templomkertben, a Nagy háború Hőseinek emlékére 2008-ban ültetett emlékfánál, és az emlékhelynél.

Nagy és sikeres program volt ebben az évben is a Tűzzel-Vassal Fesztivál, melyet június 24-én rendeztek. Az alkalomra két mesterember érkezett Deszkről és fellépett a mohácsi tambura zenekar is. Külön örömükre szolgált, hogy Kanadába elszármazott magyarok is ellátogattak az alkalomra.

Július 9-én, jelentős érdeklődés mellett tartották a hagyományos IVÁNDÁN és a VII. Nemzetiségi napot. Több nemzetiségi együttes (UKRÁN, NÉMET, HORVÁT) is fellépett a programban. A szent liturgián a püspök úr is részt vett.

2022. február 24-én a Videoton gyártói megkeresés érkezett a nemzetiségi önkormányzathoz, hogy az orosz-ukrán háború miatt a városba érkező menekültek, vagy a városban dolgozó ukránok számára a templom kapuit nyissák meg. Ezen túlmenően szent liturgiát is szerveztek a menekültek számára. A felkérésről tájékoztatták Pavle Kaplán esperes Atyát is, így került március 3-án megtartásra az Ukrán ortodox hívek számára a Szent Liturgia.

A mindennapos nyitva tartást egészen az Iván dánig végezték. A templom felügyelete nagy igénybe vételt jelentett azon személyek számára, akik abban részt vállaltak, reggel kilenc órától, du. 18-óráig volt nyitva templomuk. Azt tapasztalták, hogy az érdeklődés nyár közepére megcsappant, ekkor már csak 10-15 fő volt az, aki rendszeresen ellátogatott a templomba.

2.

A liturgia hirdetésének meghívóját lefordították ukrán nyelvre és azokra a helyekre kivitték a meghívót ahol ukrán menekültek, vagy munkavállalók a városban nagyobb számban találhatóak, laknak, vagy dolgoznak.

A Tűzzel-vassal fesztivál társrendezője volt a nemzetiségi önkormányzat, és szervezésében a rendezvényen fellépet a Mohácsi tambura zenekar is. Királyi Napok és a Kulturális Örökség Napjai rendezvénysorozathoz ismét csatlakozott a nemzetiségi önkormányzat, mely alkalommal 2022. szeptember 18-án a VOX Mirabilis Kórus adott nagy sikerű koncertet a templomban. A város által szervezett ünnepeken is rendszeresen képviseltette magát a Testület. A nemzeti ünnepeken tartott koszorúzásokon is jelen voltak.

Katerina Ivanovity első szerb festőnő, halálának kétszáznegyvenedik évfordulójára is emlékeztek, tiszteletére emlékkoncertet és Szent Liturgiát is tartottak.

Június 20-án szerbiai zarándoklaton vettek részt a helyi szerb közösség tagja.

Grgeteg, Krusedol, Novi Hopovo, Staro Hopovo kolostorait látogatták meg.

Elmondta az Elnök, hogy 3500 m²-es gyep és kb. 80db fás szárú növény, fa és sövény, templomkertjük és kb. ugyanekkora a temetőjük területe is gondozását ebben az esztendőben is ellátták.

Eredményként számolt be az Elnök arról, hogy a szerb ortodox temető digitalizációja befejeződött, a temetőkapura kihelyezett QR kód leolvasóval lehet tájékozódni a digitális térképen.

Templomuk, Déli és Nyugati homlokzatára felhelyezték a közel kétszáz éve megsérült és eltűnt freskó másolatait, IKON kivitelezés formájában.

Helytörténeti, helyismereti szórólap készíttetésére nyújtott be pályázatot a testület, amely sikeresen megvalósult. 1000 példányban készült el a nyomtatott anyag.

Karácsonyra kétnyelvű fali naptár kiadásával készülnek, melyet az ortodox hívókhöz eljuttatnak.

Elmondta, hogy ebben az esztendőben közel 9,3 millió forint összegből gazdálkodhattak. Ebből valósították meg nemzetiségi programjaikat, gondozták vallási és hitéletüket, illetve templomuk és temetőjük karbantartása is ebből történt. A három újonnan felhelyezett ikon is az idei költségvetésből valósult meg, valamint a temető digitalizációja is.

A jövő évi tervek között említette, hogy pályázatot nyújtottak be, Baranyai barangolás elnevezéssel, zarándokutazás szervezésére. Ennek keretében szeptember, vagy október hónapban Baranyában 12-13 templomot, emlékhelyet keresnének fel.

A Tűzzel-Vassal Fesztiválra, tervek között szerepel, hogy neves mesterembereket hívnak meg Deszkről és Battonyáról, Délvidékről, fellépőket Pomázról, Mohácsról. Az IVÁNDÁNT, és a VIII. Székesfehérvári Szerbek Nemzetiségi Napját, 2023. július 8-án rendezik. Színvonalas programokkal.

Régi tervük megvalósításán is nagy dolgoznak, talán minden akadály elhárul, hogy a Vasvári Pál Általános Iskola felmenő rendszerben szerb-magyar kéttannyelvű iskolává alakulhasson át.

2023. októberében ünnepli a Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat fennállásának 25. évfordulóját. Erre az alkalomra emlékplakettet és oklevelet készíttetnek. Elnevezése: Katerina Ivanovity emlékérem és Oklevél lesz. Első alkalommal azok számára adományozzuk az elismerő Emlékéremet és Oklevelet akik az elmúlt negyed században a közösségi munkában részt vettek. Ehhez pályázatot nyújtottak be.

A temetőkápolna felújításának tervei készen állnak, jelenleg a temető tulajdonjogának rendezését várják, mely folyamatban van, hogy a munka megkezdődhessen.

Sándorovits György javasolta, hogy a kápolna környezetében kerüljön kihelyezésre a balesetveszélyre figyelmeztető tábla.

Sándorovits László elnök elmondta, hogy a tábla már több alkalommal is kihelyezésre került, de azt ismeretlenek rendszeresen eltávolítják és eltulajdonítják. Természetesen újra pótlásra kerül..

Sándorovits György megjegyezte, hogy a temetőben nehézkes a vízvételezés.

Sándorovits László elnök válaszában elmondta, hogy a temető csapját illetéktelen személyek használták gépkocsimosáshoz, kiskert locsolásához, ezért döntöttek úgy, hogy a csapon szűkítőt alkalmaznak, a vételezést korlátozzák.

Izméni István javasolta, hogy a Vasvári Pál Általános Iskola kéttannyelvűvé való átalakítása amíg nem valósul meg, de fakultációs jelleggel a szerb nyelvoktatást szervezze meg a Testület. Ez központi költségvetésből és a Budapesti Tesla Iskola finanszírozásából megvalósítható lenne. Az érdeklődő gyermekek számára az iskolai hitoktatás megszervezésének lehetőségéről is szólt.

A közmeghallgatás során nem érkezett további észrevétel, kérdés, ezért Sándorovits László elnök megköszönte a testületnek, a megjelenteknek és a meghívottaknak a részvételét, 18.30 órakor bezárta a közmeghallgatást..

k. m. f.



elnök





regyzőkönyv hitelesítő

Mellékletek: Meghívó, jelenléti ív



СРПСКА НАРОДНОСНА САМОУПРАВА У СТОНОМ БЕОГРАДУ

8000. Стони Београд, улица Рацка 17.

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

8000. Székesfehérvár, Rác utca. 17.

Tel: 06-70-3372363 email: szfvariszerbnemzetiseq@gmail.com

JELLENLÉTI ÍV

KÖZMEGHALLGATÁS

- 1.) Török Ferencné Hollósi Sára : 
- 2.) Lehrner Zsolt : 
- 3.) Sándorovits László : 
- 4.) Csepeli Attila : 
- 5.) Sándorovits Tamás : 
- 6.) Sándorovits Hajni : 
- 7.) Matos Gábor : 
- 8.) Sándorovits Lászlóné : 
- 9.) Sándorovits László Pál : 
- 10.) Sándorovits György : 
- 11.) Izmindí István : 
- 12.) Csepeli Julianna : 
- 13.) Jakab István : 
- 14.) Jakab Csilla : 

- 15.) Hegedüs József : Hegedüs József
- 16.) Hegedüs Józsefné : Hegedüs Józsefné
- 17.) Dr Gresko Carmen : Dr Gresko Carmen
- 18.) Tamás Miklós : Tamás Miklós
- 19.) Todorv György : Todorv György
- 20.) Todorov Györgyné : Todorov Györgyné
- Ugyancsak Todorov Éva
-

Jelen van : 17 fő

Székesfehérvár 2022.év december havának 01. napja.



СРПСКА НАРОДНОСНА САМОУПРАВА У СТОНОМ БЕОГРАДУ

8000. Стони Београд, улица Рацка 17.

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

8000. Székesfehérvár, Rác utca. 17.

Tel: +36-70-337-2363 email: szfvariszerbnemzetiseq@gmail.com

MEGHÍVÓ

A Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2022. december 01 -én (csütörtök) 17.30 órától a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §-a értelmében

KÖZMEGHALLGATÁST

tart hivatalos helyiségében, 8000 Székesfehérvár, Rác utca 17. szám alatt, melyre tisztelettel meghívom.

Napirendi pont:

Elnöki beszámoló

Kérjük, hogy kérdéseivel, javaslataival segítse munkánkat.

Székesfehérvár, 2022. november 10.


Sándorovits László
/:elnök:/

